
Протокол № 1  
Установчих зборів Координаційної ради з питань внутрішньо  

переміщених осіб при виконавчому комітеті  
Недобоївської  сільської ради  

с. Недобоївці, вул. Головна 28А  
19 червня 2025 року  
Початок засідання: 12:00  
Закінчення засідання: 14:00  
 
Присутні:  
Запрошені Кандидати до членства у Координаційну раду питань ВПО:  
●​ Татьянко Віта — ВПО, головний спеціаліст відділу ЕРТІМ 
●​ Тодосійчук Сніжана — Секретар Недобоївської сільської ради 
●​ Грубляк Ростислав — Староста села Керстенці 
●​ Заплітна Світлана — Староста села Зарожани 
●​ Боднарюк Галина — Староста села Ширівці 
●​ Баранинський Андрій — Староста села Долиняни 
●​ Голик Віктор — Староста села Ставчани 
●​ Харченко Анастасія — ВПО 
●​ Шевелєва Ліана — ВПО, ГО «МОЦНІ» 
●​ Грейнер Інна — ВПО 
●​ Кравець Вікторія — ВПО 
●​ Кравець Ігор — ВПО, ДСНС 
●​ Дума Оксана — ВПО 
●​ Дума Карина — ВПО 
●​ Молодюк Марія — Реєстратор ЦНАП 
Запрошені спеціалісти: 
●​ Волощук Антоніна — Координатор ГО “КримСОС” 
●​ Шкрібляк Ганна — БФ “ССС” 
●​ Сотокіна Інна — ФГ “Пріма” 
●​ Панчук Іванна — УВКБ ООН 
●​ Єрьоменко Олена — БФ “Право на захист” 
●​ Бондаренко Вікторія — БФ “Право на захист” 
●​ Савчук Наталія — Департамент соціального захисту населення Чернівецької ОДА 
●​ Марішкой Наталя — Департамент соціального захисту населення Чернівецької ОДА 
●​ Кірієнков Дмитро — Чернівецький обласний центр зайнятості 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Прийняття рішення про обрання Головуючого та Секретаря зборів.  
2. Про обрання голови Недобоївської координаційної ради з питань ВПО.  
Про обрання заступника голови Недобоївської координаційної ради з питань  ВПО.  
4. Про обрання секретаря Недобоївської координаційної ради з питань ВПО. 
5. Доповіді та презентації запрошених фахівців:​
 



●​ Волощук Антоніна — координатор ГО “КримСОС” представила результати 
дослідження проблем ВПО Недобоївської громади, проведеного спільно з ГО «МОЦНІ» 
(представник — Татьянко Віта);​
 
●​ Шкрібляк Ганна — БФ “ССС”, про можливості підтримки ВПО;​
 
●​ Сотокіна Інна — ФГ “Пріма”, про можливості працевлаштування;​
 
●​ Панчук Іванна — УВКБ ООН, про підтримку ООН для ВПО;​
 
●​ Бондаренко Вікторія — БФ “Право на захист”, про юридичну допомогу для ВПО;​
 
●​ Кірієнков Дмитро — Чернівецький обласний центр зайнятості, про актуальні 
грантові можливості для ВПО. 

6. Формування та затвердження складу Недобоївської координаційної ради з питань ВПО.​
 

Обговорення питань:  

1. Слухали:​
 Кравець Вікторію, яка запропонувала обрати головуючим зборів — Татьянко Віту, а 
секретарем зборів — Грубляка Ростислава. 

Голосували:​
 «за» – 14;​
 «проти» – 0;​
 «утримались» – 0; 

Вирішили: 

1.​ Призначити головуючою на даному засіданні — Татьянко Віту. 
2.​ Призначити секретарем засідання — Грубляка Ростислава. 

2. Слухали:​
 Баратинського Андрія, який запропонував кандидатуру Татьянко Віти на посаду голови 
Недобоївської координаційної ради з питань ВПО. 

Голосували:​
 «за» – 14;​
 «проти» – 0;​
 «утримались» – 0; 

Вирішили:​
 Призначити Татьянко Віту головою Недобоївської координаційної ради з питань ВПО. 

3. Слухали:​
 Татьянко Віту, яка запропонувала на посаду заступниці голови ради — Тодосійчук 
Сніжану. 

Голосували:​
 «за» – 14;​
 «проти» – 0;​



 «утримались» – 0; 

Вирішили:​
 Призначити Тодосійчук Сніжану заступницею голови Недобоївської координаційної ради 
з питань ВПО. 

4. Слухали:​
 Тодосійчук Сніжану, яка запропонувала кандидатуру Грубляка Ростислава на посаду 
секретаря координаційної ради з питань ВПО. 

Голосували:​
 «за» – 14;​
 «проти» – 0;​
 «утримались» – 0; 

Вирішили:​
 Призначити Грубляка Ростислава секретарем Недобоївської координаційної ради з 
питань ВПО. 

5. Слухали:​
 Волощук Антоніну — координаторку ГО “КримСОС”, яка презентувала результати 
дослідження проблем ВПО на території Недобоївської громади. Дослідження проведено у 
співпраці з ГО “МОЦНІ”. Представник від ГО “МОЦНІ” — Татьянко Віта — додала, що 
дослідження дозволило виявити першочергові потреби ВПО, зокрема у сфері 
працевлаштування, житла, доступу до медичних послуг та соціальної підтримки. 

Слухали:​
 Шкрібляк Ганну — представницю БФ “ССС”, яка ознайомила присутніх з актуальними 
можливостями підтримки для ВПО, зокрема — соціальними пакетами, консультаціями, 
менторськими програмами для жінок та дітей. 

Слухали:​
 Сотокіну Інну — ФГ “Пріма”, яка розповіла про потребу у працівниках у фермерському 
господарстві, можливість працевлаштування ВПО, а також про ініціативи з професійного 
навчання та адаптації в сільських громадах. 

Слухали:​
 Панчук Іванну — представницю УВКБ ООН, яка ознайомила з основними напрямами 
підтримки ВПО від ООН: надання грошової допомоги, психосоціальна підтримка, 
допомога в оформленні документів, захист прав. 

Слухали:​
 Бондаренко Вікторію — представницю БФ “Право на захист”, яка поінформувала про 
надання юридичної допомоги, супровід у питаннях соціального забезпечення, 
працевлаштування та відновлення документів. 

Слухали:​
 Кірієнкова Дмитра — представника Чернівецького обласного центру зайнятості, який 
розповів про наявні програми підтримки ВПО, зокрема надання грантів на започаткування 
або відновлення власної справи, ваучери на перенавчання, а також індивідуальні  




	Запрошені спеціалісти: 

